

[震区有情]

9.0 日本大地震



剩余物资先供老人和儿童

新华社日本仙台3月13日电 日本宫城县仙台市是距离这次强烈地震震中最近的城市,人口约百万。记者在仙台市区采访时看到,当地居民严重缺乏食品和饮水等物资,正面临愈加严重的生活困难。

与12日下午记者最初到达仙台时相比,13日上午街头往来的市民逐渐增多,街头气氛

平静。但是,市内的商场,超市绝大多数仍然关闭,只有个别小超市仍在向市民销售少量库存物品。在仙台市政府大楼旁边,已有加油站恢复营业。

目前,仙台市有相当部分居民仍在体育馆等避难设施居住,也有部分居民“投亲靠友”,到有水电供应的区域居住,街上时常见携带大包小包厨具的市民。

对大部分居民而言,相对于频繁发生的余震,更大的困难是物资匮乏,特别是食品、饮水和各类生活用品。记者在避难所了解到,当地政府虽然提供避难设施,但所能提供的生活物资很少,主要靠自行解决饮食,不少避难所每天仅为每人提供一瓢水(约250毫升)以及一两个饭团,而这也是临时

从周边超市购买的。随着存货用罄,大部分避难所的饮食供应将难以维持。自13日起,市内避难所将剩余物资优先供给给70岁以上老人和12岁以下儿童。

目前,当地政府虽然在竭力组织物资供应,但由于货源紧张,运输不畅,仙台市内的物资供应短期内无望改善。

▼在日本郡山市的一个取水处,工作人员向市民分发洁净的紧急取水袋。



▲在公园一角的树丛中,分布着45个这样排列整齐的貌似下水井盖的装置,位置集中。

日本人震后咋如厕



▲打开后就是这样。注意,里面其实是一个圆柱形的大大的桶,并不是我们想象的下水道。



▲顶部支架做好后罩上外罩,这个防雨外罩与这些设备都是配套的。

被海啸卷走两天 一六旬老人获救

本报综合新华社消息 13日,一名日本男子在刚刚发生的海啸中被冲到离岸15公里的海水中,依靠房屋残骸漂浮两天后终获救。

该男子名叫信川弘光(音译),现年60岁,13日中午由日本海上自卫队一艘驱逐舰救起,当时他正依靠一个屋顶的残骸漂浮在福岛县附近的海面

上。搜救人员说,信川当时神志清醒,身体状况良好,随后由直升机送往医院。

信川告诉搜救人员,他得知海啸来临时离开,第一波浪

退去后回家取物品,不料遭另一波浪袭击。海啸把他连同屋子一起卷到离岸15公里处,信川抱住屋顶残骸在海中漂浮两天。

招租

山东新闻大厦地处济南市繁华的金融商贸中心,是大众报业集团投资兴建的四星级5A智能化酒店。

一、酒店大堂内有黄金铺位若干个,面积在20—500平方米不等,适合作著名品牌商品、书店、花店、书画、艺术品和高档礼品等项目的展示和销售。

二、大堂吧对外招租,面积约100平方米,适合做有特色的茶吧、商务咖啡吧、红酒吧、休闲阅读书吧等,或是您能想到的更具有吸引力、更适合自己的项目。

三、酒店内部大型餐厅商品超市对外招租,面积约100平方米,价格面议!

欢迎有经营实力的商家投资加盟!

联系人:宋小姐 姜小姐

联系电话:(0531)89936006 18653192823

糖尿病

糖尿病是危害人类健康的常见病,发病率逐年上升,已成为全球性的公共卫生问题。本中心采用最新科研成果,结合传统中医学,对糖尿病进行综合治疗,疗效显著。现推出糖尿病救助计划,救助价:199元。咨询电话:0531-82580005